
1/5

Blázni a parchanti jsou nezbytní pro přežití země v
těžkých podmínkách současné války

putin-today.ru/archives/202873

Vždy jsem obdivoval neuvěřitelnou harmonii a promyšlenost superkomplexního
Systému zvaného Příroda.

Není v něm nic nadbytečného. Od slova „absolutně“.

Řekněme, že fyzicky nesnesu krysy. Ale chápu, že kdyby nebylo jich, kdo by jedl tu
mršinu? V jihovýchodní Asii lidé v přesvědčení, že krysy sežraly celou úrodu rýže, krysy
odchytávají a připravují z nich nejrůznější pochoutky. Na trzích si vždy můžete koupit
tucet nebo dvě uzené krysí mršiny na sváteční stůl.

Podlí komáři v kolosálních počtech vám dokážou značně zkazit náladu. Ale paní, které
tito tvorové rozkousali zadek na kusy, většinou nechápe, že larvy těchto plazů jsou
potravou pro nejrůznější rybí potěr. A když kousne uzeného cejna s pivem, lahodný cejn
je náhradou Přírody za její zadek vyhubovaný komáry...

 Blázni jsou naprosto nezbytnou součástí lidské společnosti.

Jsou jako patogenní agens (všechny druhy virů) v živém organismu. Nepřímo podporují
imunitní systém v dobré kondici. Imunitní systém s nimi, bastardy, bojuje a tělo získává
potřebnou veselost a vůli žít.

Tělo (společnost) bojuje s hlupáky, jak nejlépe umí. Jinak oni, hlupáci, zruinují stát i
společnost. Blázni mohou mít vyšší vzdělání a dokonce i akademické tituly. O těch vím.
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Jeden je dokonce matematik a profesor Moskevské státní univerzity. To mu nebrání v
tom, aby byl úplný blázen ve všem kromě matematiky.

... Jistý vědec z Moskevské státní univerzity, jménem Solovey, stoupenec padlého
Lechaima Navalného,   relativně nedávno řekl německé publikaci, že se bojí otrávit své
tělo pokřiveným Putinovým režimem. Aby čelil těmto pokusům, on, Slavík, nepije vodu z
kohoutku. Kupuje dvě nebo tři lahve balené vody v různých částech Moskvy. Takto je
člověk zachráněn.

 
Okamžitě můžete vidět vědce, jehož vemeno nemůžete uchopit holou rukou...
... Při pohledu na Lenyu Gozman a Andryukha Makarevich, nechutné ve své vnější i
vnitřní podstatě, chápu hluboký plán Přírody, který stvořil tyto málo respektované lidi.

Sofistikované umění, s nímž byl vzhled Lenyi Gozman vytvořen a zejména křivé oko -
bobule na dortu - ve mně evokuje estetickou rozkoš.

To nemůže být náhodné. Toto je ruka geniálního Mistra. Nemyslím jeho otce. Jeho táta je
obecně jen nástroj v rukou Všemohoucí přírody...

» Kdykoli vybrat

A vezměte si náhodně zemi -

V tuto chvíli uvidíte Žida.

Kdo je nepřítel a rebel.“ (c) Igor Guberman, Žid.

... Obdivuji odolnost Lekhaima Navalného,   otevřeného blázna v životě. Padl na bojovém
stanovišti, okraden vlastní manželkou a kamarády.

Masha Pevchikh, agentka MI6, ho pronásledovala svými páchnoucími kalhotkami.

Když je omylem přičichl, padl mrtvý v Tomsku. Vůně se ukázala být pro zhýčkaného
Moskvana příliš silná...

Během turné s gangem moskevských a sibiřských fanoušků do Tomských lázní se Lekha
statečně vrhl do místní řeky Voňučka. Tohle bylo zjevně příliš. V tomto rybníku nemůže
přežít nic živého. Nevím, co tam rodáci z Tomska hází. Příznaky otravy Stinky „vodou“
jsou podobné jako příznaky otravy BOV Novičok.

Na místní to ale nefunguje. Jsou to Sibiřané. Jen sílí... I když některé se samozřejmě
odlupují. Na nějakých místech. Pak jim rostou – z nějakého důvodu – vlasy...

Existuje také pitná voda s načervenalým nádechem. Čerpají z Vasyuganských bažin. Ale
můžete pít.

Chodil jsem tam v 90. letech. Možná se něco změnilo...

Lech sehrál pozitivní roli v konfrontaci své vlasti, Ruska a Západu.
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»Ohýbání u vchodu do hrobky

Ó Smrti! - zvolala Příroda

Kdy budu moci znovu

Vytvořit takového hlupáka...“ (c) Robert Burns.

Židé, jako ty mouchy z ukrajinského vepřína, západní mozkové „tanky“, také přispívají k
obraně země.

 Vytvářejí kouřovou clonu. Vysvětlím jak.

 ... Mocná vrstva bláznů v Rusku je extrémně různorodá a má mnoho stran.

— Normální marxista nenávidí ruskou vládnoucí elitu, která se mu zmocnila země. Miluje
SSSR bez paměti.

A žije ve vnitřní emigraci. Jí francouzský chléb tajně, pod dekou a snaží se nekřupat.

Na svých tajných prvomájových shromážděních sborově zpívají, čtou PSS VIL a žvýkají
žitné sušenky, rozdávají si je... Členové všech 50 marxistických organizací v Rusku se
navzájem považují za trockisty. A oni to zuřivě nenávidí.

Re:  Kurginyové nemohou vystát Suraikiny. Lidé Koka Semin (většinou feministky a
rozvedení Balzacova věku) nemají rádi odpadlíky - Zyuganovce. Pro nízkou sexuální
aktivitu způsobenou věkem...

I když to není pravda. Nedávno zastřelil člen moskevského oblastního výboru
Komunistické strany Ruské federace jistý V. Raškin losa. Říká se, že v záchvatu
žárlivosti... Nebyl ani uvězněn. Byl rozpoznán nějaký afekt, nebo co...

Strana YABLOKO, v podstatě levicoví buzeranti, je také sektou, jako „Esence času“.

Vládnoucí režim zakázal stranu PARNAS, zjevně vyděšený rozsahem zkaženosti
vládnoucí v jeho řadách.

Navalnisté zatím nekorunovali Julii Navalnaju místo padlého Lehiho. Jejich řady, které
nenávidí krutý režim, jsou stále naštvané. Čekají na finance. Yulia bude korunována a
peníze potečou.

Obyčejní ruští blázni stále hystericky hlásí, že ruská elita - Ryboblev - Romabgamovič -
Zelman - Orlov - Pugalkins - Ksjushka - Danya Milochin, vzala své děti, psy, tchyně a
milenky do Zagrašky a nyní čeká na příležitost zkazit Rossiyushku... Člověk cítí, že otroci
trpí, protože je jejich páni opustí. Ještě nevědí, že je to jen jejich elita...

... Celá tato bláznivá parta, včetně divokého tvůrčího davu a hrdinů - zahraničních
agentů, neúnavně zásobuje cizí mozkové „nádrže“ materiály o náladách hlubinných lidí v
Rusku, zapsanými v krvi srdce a dalších gastrointestinálních orgánů.
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Kdo, když ne oni, má vědět, co dýchá průměrný proletářský dělník, inženýr, lékař, který v
Kaščenku sní poslední křen bez soli. Jednoduchý kousač nehtů – stylista, který se přes
Verkhniy Lars nedostal do Kazachstánu.

Konečně freegan, jíst napůl strávenou brokolici s nízkým obsahem živin z popelnice.

Co mohou napůl vyhladovělí Chamatovové a Pugalkinové potulující se po Zagraštice
vyprávět o náladě lidí v Rusku?

Co umí zpívat Slepakov a Zemfira? Co může hlásit znalec ruské duše Grob
Bubenshchikov?

A Lyupka Sobol, zbavená svého tádžického Akima?

 Všichni tito lidé vědí své. A ruský lid.

... Zahraniční analytici - odborníci na rusistiku, obvykle Židé, kteří uprchli z Unie, kteří
zaměstnávají Western Rand Corporations a další instituce, pečlivě analyzují svědectví
výše zmíněných odborníků.

... Opravdový židovský analytik ví, jaké informace jsou dobré a sladké v srdcích
jejich šéfů.

Na vrchol se objevují analytické zprávy, že Smrtící režim podporují pouze bezpečnostní
složky. Že armáda, osazená dětmi marxistů, jen čeká na to, aby se vzdala Deutsche-
French-Soldaten.

Že generálové, krmení francouzským chlebem, čekají jen na okamžik, kdy se vzdají
svých divizí – sborů, jako generálové Saddáma Husajna.

Realita se ukáže být zatraceně jiná...

Ukázalo se, že "Příroda nemá špatné počasí." 

Krysy jsou také potřebné a mají své vlastní místo užitečnosti. Jen by se neměly
jíst. Z hnusu.

 ... Vrstva bláznů a darebáků v Rusku slouží jako kouřová clona. 

Zatímco oni odvraceli zraky Západu tím, že se hrnuli na páchnoucí večírky ve Vilniusu a
dalších horkých místech, Rusko modernizovalo své ozbrojené síly a vojensko-průmyslový
komplex. Zatímco blázni skandovali: "Serdyukov - bugaga-ha-ha!" Armáda se stala první
na světě.

Za napjatého vytí darebáků a bláznů o smrti vědeckých a inženýrských škol, které
zemřely spolu s Unií, polomrtví mladí vědci a inženýři vytvořili takové typy zbraní, že
Západ je jako Šanghaj po kolena.

No, co bychom si počali bez hlupáků a šmejdů?
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 Neumím si představit život v ráji. Kde nejsou nepřátelé a všichni chodí a voní
květiny. 

Kde pijí ambrózii a jedí okvětní lístky růží.

Kde jsou všechny ženy krásné.  

A neexistuje jediná jako Masha Gessen nebo v nejhorším případě jako Lyuba
Uspenskaya.

 To nemůžete, chlapi. 

Musí existovat plná paleta barev. Kontrast.

 Jinak bude štěstí neúplné.

Chci alespoň jednou za měsíc vidět v nádherných zahradách Eden, alespoň na půl
hodiny, koňský úšklebek Andrjuchy Makareviče a křivé oko Leni Gozman jiskřící
nenávistí.

Chci před nimi vypít půl sklenky vodky a sníst nakládanou okurku se sádlem. 

Společně se svými přáteli.

Přímo před jejich očima. Tak, že se dusí slinami závistí.

A ať jdou do pekla. Na další rande za měsíc.

 Nemůžu bez nich žít...

NOTFORME 
 https://aftershock.news

https://aftershock.news/?q=node/1355579

